
Filtres: formule 80 
 
Filtre 1 : filtre passe-haut : supprime le signal constant 
Filtre 2 : filtre passe-haut : supprime la composante continue 
 
Filtre 3 : filtre passe-bas, laisse passer la composante continue 
Filtre 4 : filtre passe-bas. Le signal en sortie est la composante continue du signal 
d’entrée, c’est à dire la valeur moyenne 
 
Fréquence de coupure : fréquence pour laquelle G = Gmax – 3 dB ou pour laquelle  
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Calcul de fC : 
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T est maximum quand le dénominateur est minimum c’est à dire quand 1/RCω est 
minimum donc quand ω tend vers l’infini. Tmax = T0 
 
Définition de fC : 
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